

**CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
INSTITUTUL NAȚIONAL AL MAGISTRATURII**

**Concursul de promovare în funcții de execuție pe loc a  
judecătorilor, din data de 15 decembrie 2019**

**PROGRAMUL DE DESFĂȘURARE A PROBEI SCRISE**

Proba scrisă tip grilă pentru verificarea cunoștințelor teoretice și practice, va avea loc la data de 15 decembrie 2019, la **UNIVERSITATEA NICOLAE TITULESCU, cu sediul în București, Calea Văcărești, nr.185, Sector 4.**

**Mijloace de transport:**

- metrou – stația Timpuri Noi
- autobuze: 133, 312, 323

**Concursul va începe la ora 9,00 iar accesul candidaților în sălile de concurs este permis între orele 7,30 – 8,30, numai pe baza actului de identitate (B.I. / C.I. sau pașaport).**

Pentru elaborarea lucrării scrise, candidații pot folosi numai **cerneală sau pastă de culoare neagră.**

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probei scrise orice fel de lucrări care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloc electronic de comunicare. Candidații pot folosi în timpul concursului **acele materiale a căror posibilitate de utilizare este menționată explicit în tematica și bibliografia de concurs, aprobate prin Hotărârea Secției pentru Judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1434/2019 și publicate pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii și Institutului Național al Magistraturii precum și în Hotărârea Secției pentru Judecători a Consiliului Superior al Magistraturii nr. 1440/23.10.2019.**

**Comisia nr 2 – Resurse Umane și Organizare din cadrul Consiliului Superior al Magistraturii a dispus în ședința din data de 14.11.2019 anonimizarea rezultatelor concursului de promovare pe loc în funcții de execuție a judecătorilor și în consecință candidații vor primi înainte de începerea concursului un plic sigilat în care se află un cod atribuit în sistem informatic sub care vor fi publicate rezultatele concursului.**

Listele cu repartizarea candidaților pe săli se vor publica pe paginile de internet ale Consiliului Superior al Magistraturii, Institutului Național al Magistraturii și vor fi afișate pe ușile sălilor de concurs.